TEKNILLINEN TIEDEKUNTA, MATEMATIIKAN JAOS

MATEMATIIKAN PERUSKURSSI 1
3. vilikoe 24.10.2013

VALIVAIHEET JA PERUSTELUT NAKYVIIN, KIITOS!

1. a) Milld reaaliluvun z arvoilla epéiyhtéld
arcsin(z — 2) >0

on mésritelty? Ratkaise epayhtalo. (2p)

b) Laske seuraava raja-arvo kiyttdméatté derivaattaa:

22 — 2%

li .
lim —5— (2p)
c) Laske seuraava raja-arvo kiyttdmitti derivaattaa:

lim sin(4zx)
250 \2x +9—3

d) Laske seuraava raja-arvo kiyttdméttd derivaattaa:

(2p)

lim (V1622 + 5 — /922 + 5). (2p)

KAAVAKOKOELMA KAANTOPUOLELLA




Ul U9 Us

o]
L
Bl

3
ﬁ-ﬁ:Zuivi AUX T = U1 Uz U3 UXU-wW=| 0 (%) v3
i=1 U1 U U3 w) Wz w3
— —
i (AP
d(Pl,l) - ”Ti- X (_'flpl)“ d(Pl,T) . |TL (_‘ 1)1
[l Il
9 9 sin
sin“z +cos“z =1 tanx = cotz =
cos T tanz
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sinxz = —sin{—z) = cos (5 - x) cosz = cos(—x) = sin (5 — a:)
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2 cosh z sinh z
cosh?z —sinh’z =1
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